
Листівка включена в упаковку: інформація про пацієнта

Ібупром Спорт спрей
50 мг/г, спрей для шкіри, розчин

(Ibuprofenum)

Уважно прочитайте цю інструкцію, перш ніж приймати препарат, оскільки вона містить
важливу для вас інформацію.
Завжди використовуйте цей препарат точно так, як описано в цій інструкції, або за вказівками

лікаря або фармацевта.
− Зберігайте цю листівку, можливо, вам доведеться прочитати його ще раз.
− Якщо вам потрібна порада або додаткова інформація, зверніться до свого фармацевта.
− Якщо у вас виникли будь-які побічні ефекти, зверніться до свого лікаря або фармацевта,

включаючи будь-які можливі побічні ефекти, не зазначені в цій листівці. Дивіться пункт
4.

− Якщо поліпшення не настає або стан пацієнта погіршується через 14 дні, зверніться до
лікаря.

Зміст листівки

1. Що таке Ібупром Спорт спрей і для чого він використовується
2. Що потрібно знати, перш ніж використовувати Ібупром Спорт спрей
3. Як використовувати Ібупром Спорт спрей
4. Можливі побічні ефекти
5. Як зберігати Ібупром Спорт спрей
6. Вміст упаковки та інша інформація

1. Що таке Ібупром Спорт спрей і для чого він використовується

Ібупром Спорт спрей — препарат, призначений для місцевого нанесення на шкіру.
Містить ібупрофен, який відноситься до групи нестероїдних протизапальних засобів (НПЗП).
При місцевому нанесенні на шкіру він заспокоює біль і зменшує набряк.

Препарат призначений для швидкого симптоматичного лікування м’язового болю, болю в спині,
болю, пов’язаного із захворюваннями опорно-рухового апарату, такими як: легкі форми артриту,
розтягнення зв’язок, спортивні травми, фіброміалгія та невралгія.

2. Що потрібно знати, перш ніж використовувати Ібупром Спорт спрей

Коли не можна використовувати препарат Ібупром Спорт спрей

− Якщо у вас алергія (підвищена чутливість) до ібупрофену або будь-яких інших
інгредієнтів цього препарату (перелічені в розділі 6).

− Якщо у пацієнта раніше були реакції гіперчутливості, наприклад, бронхіальна астма,
бронхоспазм, нежить, ангіоневротичний набряк або кропив’янка, після прийому
ібупрофену, ацетилсаліцилової кислоти або інших нестероїдних протизапальних засобів
(НПЗП).

− У третьому триместрі вагітності.
− Не використовувати на пошкодженій шкірі.
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Попередження та запобіжні заходи
Якщо симптоми захворювання погіршуються або не зникають після 14 днів лікування,
зверніться до лікаря. Не застосовувати більше 14 днів без консультації з лікарем.

Якщо ви страждаєте від захворювань або симптомів, описаних нижче, проконсультуйтеся з
лікарем перед використанням Ібупром Спорт спрей

− Бронхіальна астма або алергічне захворювання, особливо якщо у вас астма і раніше не
приймали ацетилсаліцилову кислоту або інші нестероїдні протизапальні препарати;
після застосування препарату може виникнути бронхоспазм.

− Захворювання нирок, що також виникали в минулому; існує можливий зв’язок між
місцевим застосуванням НПЗП та нирковою недостатністю.

− Виразкова хвороба, активна виразкова хвороба або в анамнезі, запалення кишечника або
геморагічний діатез; місцеве застосування ібупрофену може викликати побічні ефекти з
боку шлунково-кишкового тракту.

Препарат призначений тільки для місцевого нанесення на шкіру. Не можна застосовувати на
пошкодженій або запаленій шкірі. Уникайте контакту з очима та слизовою оболонкою ротової
порожнини. У разі появи висипу лікування слід припинити.

Щоб зменшити ризик фоточутливості, оброблену ділянку слід захищати від сильного
природного або штучного світла під час лікування спреєм ібупрофену, який наноситься на
шкіру.

Препарат не призначений для застосування під оклюзійною пов’язкою.

Після використання препарату вимийте руки.

Діти та молодь
Не можна застосовувати Ібупром Спорт спрей у формі аерозолю дітям до 12 років без
консультації лікаря.

Інші ліки та Ібупром Спорт спрей
Розкажіть своєму лікарю або фармацевту про всі препарати, які ви приймаєте або
нещодавно приймали, а також про всі препарати, які ви плануєте використовувати.

Нестероїдні протизапальні засоби можуть взаємодіяти з антигіпертензивними препаратами та
можуть посилювати дію антикоагулянтів. Однак, якщо аерозоль використовується правильно,
перехід ібупрофену в кров є низьким, тому зареєстровані взаємодії, пов’язані з пероральним
прийомом ібупрофену, малоймовірні.

Одночасне застосування ацетилсаліцилової кислоти та інших нестероїдних протизапальних
засобів може збільшити частоту небажаних ефектів.

Вагітність, годування груддю та фертильність
Якщо ви вагітні або годуєте груддю, думаєте, що можете завагітніти або плануєте мати дитину,
зверніться за порадою до лікаря або фармацевта, перш ніж приймати Ібупром Спорт спрей .

Вагітність
Уникайте застосування препарату в першому та другому триместрі вагітності. У третьому
триместрі вагітності застосування препарату протипоказано.

Годування груддю
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Ібупрофен проникає в грудне молоко в дуже низьких концентраціях і не має негативного впливу
на дитину, яка знаходиться на грудному вигодовуванні. Доза, яку приймає дитина на грудному
вигодовуванні, вважається незначною.

Народжуваність
Впливу препарату на фертильність після нанесення на шкіру не було.

Керування транспортними засобами та експлуатація механізмів
Немає відомих побічних ефектів, які впливають на здатність керувати автомобілем та
працювати з іншими механізмами.

Препарат містить 30 мг пропіленгліколю і 10 мг бензилового спирту в кожному 1 г розчину.
Препарат може викликати місцеве подразнення шкіри. Бензиловий спирт може викликати
алергічні реакції.

3. Як використовувати Ібупром Спорт спрей

Завжди використовуйте цей препарат точно так, як описано в цій інструкції. Зверніться до свого
лікаря або фармацевта, якщо ви не впевнені.

Тільки для короткочасного використання.

Дозування
Дорослі, літні люди та діти старше 12 років
Спрей слід застосовувати протягом 1-5 секунд (доза, що відповідає приблизно 35-175 мг
ібупрофену).
Препарат застосовувати не частіше ніж кожні 4 години і не частіше 3 разів на добу. Не
перевищуйте рекомендовану дозу.
Якщо після 2 тижнів застосування препарату симптоми не покращуються або погіршуються,
зверніться до лікаря.

Спосіб введення
Для місцевого нанесення на шкіру. Після нанесення спрею обережно втирайте ліки в уражену
ділянку до повного вбирання.

Якщо вам не потрібно змащувати руки в лікувальних цілях, мийте руки після кожного втирання
ліків.

Якщо ви використовуєте більше Ібупром Спорт спрей, ніж слід
Передозування після місцевого застосування неможливе.
Симптоми передозування ібупрофену включають нудоту, блювоту, біль у животі та, рідше,
діарею. Також повідомлялося про шум у вухах, головний біль та шлунково-кишкові
кровотечі, сонливість, періодичне збудження та сплутаність свідомості або кому. Можуть
виникнути судоми, гостра ниркова недостатність та ураження печінки. Також було
виявлено, що симптоми бронхіальної астми можуть посилюватися.
Якщо дитина проковтнула дозу ібупрофену вище 400 мг/кг. будь ласка, зверніться до свого
лікаря. Доза, яка викликає симптоми передозування у дорослих, не встановлена.

4. Можливі побічні ефекти
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Як і всі лікарські засоби, цей препарат може викликати побічні ефекти, хоча вони не у всіх.
Якщо будь-який з побічних ефектів стає серйозним, або якщо ви помітили будь-які побічні
ефекти, не зазначені в цьому листку-вкладиші, повідомте про це свого лікаря або фармацевта.

Рідко (може вражати до 1 з 1000 осіб):
− токсичний епідермальний некроліз, мультиформна еритема.

Невідомо: частоту неможливо оцінити за наявними даними:
− гіперчутливість,
− біль у шлунку, розлад травлення
− порушення функції нирок,
− реакції у місці ін’єкції, зміни шкіри (наприклад, почервоніння) та поколювання в місці

ін’єкції, неспецифічні алергічні та анафілактичні реакції
− шкіра стає чутливою до світла,
− бронхіальна астма, загострення бронхіальної астми та бронхоспазм,
− різні висипання, кропив’янка, ангіоневротичний набряк.

Під час тривалого лікування можуть виникнути додаткові побічні ефекти.

Повідомлення про побічні ефекти
Якщо у вас виникли будь-які побічні ефекти, зверніться до свого лікаря або фармацевта,
включаючи будь-які можливі побічні ефекти, не зазначені в цьому листку-вкладі.
Про побічні реакції можна повідомити безпосередньо у відділ моніторингу побічної дії
лікарських засобів Управління реєстрації лікарських засобів, виробів медичного призначення та
біоцидних препаратів.
Ал. Єрозолімські 181С
02-222 Варшава
тел.: + 48 22 49 21 301
факс: + 48 22 49 21 309
Веб-сайт: https://smz.ezdrowie.gov.pl

Про побічні ефекти також можна повідомити власника реєстраційного посвідчення.

Повідомляючи про побічні ефекти, ви можете допомогти надати більше інформації про безпеку
цього препарату.

5. Як зберігати Ібупром Спорт спрей

Зберігайте препарат у недоступному для дітей місці.
Особливих інструкцій щодо зберігання немає.
Термін придатності після першого відкриття первинної упаковки: 6 місяців.
Не використовуйте цей препарат після закінчення терміну придатності, зазначеного на коробці
та первинній упаковці (місяць/рік). Термін придатності відноситься до останнього дня цього
місяця.
Маркування, що використовується для контейнера: EXP - термін придатності, Lot - номер лоту.

Контейнер під тиском. Не проколювати та не кидати у вогонь навіть після використання.
Захищати від сонячних променів. Не піддавати впливу температур вище 50ºC.

Ліки не слід викидати через стічні води або побутові відходи. Запитайте свого фармацевта, як
викинути ліки, які більше не потрібні. Така поведінка допоможе захистити навколишнє
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середовище.

6. Вміст упаковки та інша інформація

Що містить препарат Ібупром Спорт спрей
Діюча речовина – ібупрофен. 1 г розчину містить 50 мг ібупрофену.
Допоміжні речовини: ізопропіловий спирт, бензиловий спирт, пропіленгліколь, гідроксид
натрію, вода очищена, газ-палив: азот.

Як виглядає ІІбупром Спорт спрей та вміст упаковки
Прозорий розчин.
Алюмінієвий герметичний контейнер, закритий розпилювальним клапаном з поліпропіленовою
(ПП) кришкою, в картонній коробці.
1 ємність 50 гр.

Власник реєстраційного посвідчення та виробник

Відповідальний суб'єкт
US Pharmacia Sp. z o.o.
вул. Зембіцька, 40
50-507 Вроцлав

Виробник
Laboratoires CHEMINEAU
93, route de Monnaie
37210 Vouvray, Франція

За більш детальною інформацією звертайтеся до представника власника реєстраційного
посвідчення:
USP Zdrowie Sp. z o.o.
вул. Полечки 35, 02-822 Варшава
тел.: +48 (22) 543 60 00

Останній раз листівка була актуалізована:  квітень 2021 року.
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